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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 10'— K Félévre . . 60-— K 
Negyedévre 30'— K Egész évre. 120-— k

EGYES SZÁM ÁRA 40 FILLÉR. 
Kapható az összes dohánytőzsdékben, 

utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26 , I. em. (passage) 
:: a városi bérhazban. ::
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íi 1/ipzÉSági munka ÉS Nyugatmagyarország 
szabad járás-kelés korlátozása autonómiája.

Kun Béla Argentiniába akar 
kivándorolni.

Mikor szállják meg Budapestet ?
Az .Kgy etér lés“ tudósítójától.—

A Berliner Tageblatt a ma­
gyar helyzetről a következőket 
jelenti :

A magyar szovjetek július 
18-iki gyűlésén Kun Béla egv 
beszédei tartott, amelyet a bér 
lini napilap szenzációsnak nevez. 
A magyar holsevizmus leje kije­
lentene, hogy a szovjetek ebben 
a pillanatban háromszoios krízi­
sen mennek keresztül : egy ba­
ntum. egv gazdasági és egy i-r- 
kü.e-i krízisen.

A hatalmi krízis az ellenfor­
radalom it.uiLi nagy félelemben 
nyiivunvil meg: a gazdasági krí­
zis az ország eb hatatlan nyomo­
rúságában mutatkozik ; az erkölcsi 
krízis pedig oiyan nagymérvű 
korrupcióban találjuk, amely min­
den Képzeletei felülmúl.

A korrupció egészen 
rendkívüli súlyos mére­

teket öltött.
A legmagasabb hivatalnokok is 
megvesztegel hetük, [gy pl,, hogy 
valaki egy útlevelet megszerezzen, 
amelyhez pedig most rendkívül 
nehez hozzájutni, elég, ha az il­
lető pár ezer koronát áldoz. A 
vidékén a kormány hivatalnokai 
a; élelmicikkeket saját javukra 
fordítják.

A vörös gárdák maguk 
is részt vesznek e ma­

nipulációkban.
mindenki csak arra gondol. 

h"oy lehetők I) jól ékjén r-. minél 
' é’b vagyonimz jusson.“

\rad. július ,‘i 1. A Románul 
hja: A szövetségeseknek a ma­
gyar néphez intézett szózatát úgy 
értelmezik, hogy

a szövetségesek elha­
tározták Magyarország 
meg meg nem szállott 
részének is katonai el­

foglalását,
"ért csak ebben látják annak 

biztosítékát, hogy itt a rend és 
"vugulom helyreáll és felelős kor­
mányzat alakulhat.

A megszállás csak addig fog 
tartani, amig a szövetségesek a 
helyzetet megnyugtatónak fogják 
tartani. Budapest megszállásának 
legkésőbbi terminusa. Parisból 
eredő jelentus szerint augusztus 
dü-ika.

Madrid, aug. 1.
Becsből érkezett radiotáviratok 

jelentik, hogy Kun Béla azt ja­
vasolta a szovjet-kormánynak, 
hogy Budapestet a legvégsőkig 
védelmezzék. Kun Béla azonban 
az utolsó percben elállóit ettől a 
tervtől es előbbre helyezte a me­
nekülést.

Xngyszehen, aug 1.
Budapestről Moszkvába kül­

dött s Varsóban felfogott radio- 
táviral szerint Kun Bem közli a 
moszkvai szovjet-kormánnyal a 
magyar vörös gárdák vereségét, 
leírja a helyzetet és segítségért 
könyörög. Kun Béla kijelenti, 
hogyha nem lesznek azonnal na­
gyobb hadműveletek Galicia es 
Besszarábia ellen, a boíseviz.mus 
Magyarországon és a szomszédos 
államokban is veszélyben forog 
nak. (Dácia.)

Az Egyetértés tudósítójától. —
Paridból jelentik : Az entente 

legfőbb tanácsa a július 28-iki 
délutáni ülésén Bulgária kérdésé­
vé! foglalkozott. Helybenhagyta a 
legfőbb tanács a békeszerződés- 
tervezet azon Klauzáléit, amelyek 
a kártérítésre és a financiális 
kérdésekre vonatkoznak. A gazda­
sági klausálékka! a legközelebbi 
ülésen foglalkoznak újból.

A reggeli ülésen a legfőbb ta­
nács Magyarország kérdésével fog­
lalkozott es tárgyalta a Romániá­
nak adandó segítség kérdését.

A legfőbb tanács egv határú 
z.atot hozott, amely szerint szikra- 
távíró utján felszólítást intéz Kun 
Bélához.

A Petit Párisién szerint a ka­
tonai rendszabályokhoz, amelye­
ket a helyzet megkövetel, az 
összes szövetségeseknek hozzá kell 
járulniok.

A főispán kérelme 
Mosoiu tábornokhoz.

— Az Egyetértés tudósi tójától. —

fi romon hodseregparancsnoksag rendelete.
Kivonat

a 21. és 25. számú rendeletből (helyesbítve).

1. Vétkesnek tekintetnek mindazon 
egyének, akik bár nem rossz szándék­
kal a nyilvános helyiségekben, vonatok­
ban, az utcákon stb. bármiképen közölni, 
hiresztelni, megbeszélni fogják az akár 
igaz, akár képzelt faireket vagy vélemé­
nyeket, amelyek a harci tevékenységet 
érintik ; továbbá, amelyek a helyzetre és 
a csoportok áthelyezésére, vagy a kato­
nai hatóságok rendelkezéseire, vagy bár­
minemű, a román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak.

9. Ezen vétkezések a katonai birák 
által első és utolsó fokban fognak tár­
gyaltatni és egy évig terjedő bezárásra 
és 2000 lei pénzbüntetésre elitéltetni ; 

amikor a fenti vétkek kémkedési és áru 
lási szándékkal történtek. a háború esetén 
érvényes büntető törvényekben előirt hun 
let esek fognak végrehajtatni.

Huszonhárom magyar helységet 
adott a békekonferencia Ausztriának

-Az Egyetértés tudósitójától. —

Paris, augusztus 1.
A békekongresszus határozata 

alapján a népszavazást Klagen­
furtban még augusztusban keresz­
tül fogják vinni. Az o.-ztrák csa­
patok és hatóságok ekkor vissza­
vonandó!!. A plebescitumot egy 
szövetséges bizottság jugoszláv 
és német-osztrák elemek s égi lsé­
vel fogják keresztül vinni. (Dacia.)

Dr. Bauer lemondása.
Lyon, Julius 30. Hivata­

losan jelentik, hogy dr. 
Bauer Ottó osztrák külügy­
miniszter az általános hely­
zetre való hivatkozással le­
mondott.

Az Egyetértés tudósitóját'M.

A Le. Matin a következő táviratot közli:
Zürich aug. 1 Biztos forrásból úgy értesültem, hogy 

Kun Béla késznek nyilatkozott arra, hogy Magyarorszá­
got elhagyja, ha a szövetségesek egy úgynevezett dip- 
tomaciai útlevelet adnak neki, amellyel vagyonával 
együtt Argentínába utazhassák. (ízbanda.)

A mezei munkák süigös elvég­
zéséhez cs az aratás mielöl bt 
lebonyolításához fűződő fontos 
érdekek azt kívánjak, 'hogy a me­
zőgazdasági munkások már a haj­
nali órákban hozzáláthassanak a 
dologhoz. Pgv volt az emberem- 
iekezel óla. hogy a szorgos föld- 
mi vesek mar hajnalban a kakas- 
kukorék das ébresztőjére keltek 
és kipihent erővel fogtak munká­
hoz a harmatos földeken. Most 
azonban szabályozva van a sza- 1 
bad járás-kelés. Kijei 12 óráiéi, j 
reggel 5 uráig a romun katonai 
hatóság rendelete szerint nem sza­
bad az utcán janii-kelni. A mező­
gazdasági i: imkások sem mehet­
nek k:.

A gazdák es a mezőgazdasági 
munkásoknak e hátrányos helyze­
ten segítendő. Busó István főispán 
kérelemmel fordult Mosom kor­
mányzó-tábornok hoz. hogy a gaz­
dálkodók-. gazdasági munkásoknak 
engedje meg a közlekedést a haj­
nali órákban is. hogy szürkületkor 
már hozzáláthassanak a munká­
hoz. Ha púdig a közlekedés álla 
láno-an nem volna megengedhető, 
éjjeli 12 óra és reggeli 5 óra kö­
zött is a mezögazdasaggal foglal­
kozok részére, akkor legalább az I 
az intézkedő tétessék meg. hogy J 
reájuk vonatkozóan a közlekedési 
idő kezdete reggeli 5 óra helyett 
3 órára állapíttassák meg.

A bukaresti L’ Independance 
Roumaine jelenti Parisból: Át­
vizsgálván az osztrák békeszerző­
dés-tervezetet, a szövetségesek 
legfőbb tanácsa az osztrák köz­
társságnak juttatott egy olyan 
területet, amely mostanáig Nyugat- 
Magyarország megyéit képezte. Ez 
a terület a pozsonyi Duna-hidfö 
és .Jugoszlávia uj határa között van.

A bécsi kormány ezt a terü- 
letnagyobbitást azoknak a népek­
nek a beleegyezésével kérte, amely 
népek ezen területen laknak. Hu­
szonhárom érdekelt helység lakos­
sága alkotja meg magának ezen a 
területen az autonómiát. Ezek a 
helységek a három magyar me­
gyében (Wieselburg, Sedenburg 
és Steinemangr) fekszenek. Nyu­
gat-Magyarországnak ez az auto­
nom szervezete egy vezetőt ka­
pott. aki már megérkezett Párisba 
es kifejezte az Ausztriához csa­
tolt magyar terület polgárainak 
háláját.

— Az Egyetértés tudósítójától. — 

Pár is, aug. 1.
Kenner, Ausztria kancellárja 

és Schuller Richárd megbízott 
visszatértek Saint-Germeine-ból. 
Renner a békekonferenciához in­
tézett jegyzékben megadott tíz 
napi terminus meghosszabbítását 
kérte. (Viitorul.)



•A'-j *- ■

E ti Y E T E it T Z S 1919 augusztus 2

Hogy áll a szükségpénz ügye?
Nagy József pénzügyigazgató nyilatkozata.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés csütörtöki szá­
mában közölte di'. Magoss György 
tisztilöügyész nyilatkozatát, amely­
ben szüksógpénz kibocsátásának 
szükségességét hangoztatta. Fel­
kerestük ez ügyben Nagy József 
min. tan., pénzügyigazgatót, is, aki 
szintén a dr. Magoss György tiszti- 
főügyész álláspontját erősiti meg 
az alábbi igen érdekes nyilatko­
zatában :

„A családomban előállott sú­
lyos betegségek és egyéb elked- 
vetlenedések folytán a pénzügyi 
előkészítő bizottság elnöki tiszté­
ről még a múlt hó 23-án lemond­
tam s igv az azóta ottörteutekről 
semmit sem tudok.

A pénzügyi előkészítő bizott­
ság legföképen azért alakíttatott 
s legfőbb feladatának azt tekin­
tette, hogy a jelenlegi viszonyok 
között állapítsa meg azokat az 
allami. városi (községi) közérdekű 
közszükséglet eket. amelyek a va­
ros es a vármegye területen sür­
gősen kielégítést igényelnek, mert 
különben a közügy helyrehozha­
tatlan kárt vagy megbecsülhetet­
len erkölcsi veszteséget szenved

2. Megállapítsa azokat a pénz- 
mennyiségeket, amelyek ezeknek 
a közszükségleteknek a tedeze 
sere a közpénztarakhmi rendel­
kezésre adatlak, megállapítsa azo­
kat a bevételi forrásokat, ame­
lyeknél a múlhatatlant!: es el- 
odázhatatla nui szüksége- pénz­
mennyiség előteremthető.

3. Megállapítsa a közszükseg- 
letek kielégítésének mikéntjét es 
rendjét azoknak a köztekintetek­
ből való fontosságara és siirgős-

Uj beszerzési utalványokat 
ad ki a városi iisztiroda.

; A Városi Lisztiroda értesiti mindazon 
nemtermelőket, kik 1919—20. termő 
évre valamelyik városi lis/tirodátol búza, 
illetve liszt beszerzési utalványt vettek 
ki, hogy ezen utalványok újabb rendel­
kezés szerint hatályukat vesztik es 
azokra befizetett összegek a város Köz­
ellátási Hivatal által f. hó 6-tól kezdő 
dőleg visszafizettetnek.

A Városi Lisztiroda uj bt*>zer/ési 
utalványokat ad ki az 1919 szmlember 
16-tól 11)20 július 81-ig terjedő 10 és 
fél bora személyenkint 158 kg. termény 
erejeig, melynek ellenében úgy Uebre- 
czen város, mint Hajdú varmegye te­
rületén a termelőtől közvetlen lehet f. 
hó 81 tg búzát avagy rozsot vásárolni 
maxi malis áron. Termelő eladó a maxi­
mális áron kívül sem fuvardíjat, sem 
egyéb költséget fel nem számíthat.

A lisztirodák az utalványokat csak 
f hó JO-ig adják ki.

Minthogy a megszálló parancsnokság 
a hatósági maximális árnál kevesebbet 
uílai it meg a részére átvett tennenv 
arat. hatóság pedig a termelő g i/(la­
kat emiatt kárpótolni lógja minden 
személy után. kinek rész* bt ^/*• r/.-si
utalvány kéretik, 4 1 
róna tíz fillér fizetendő az atal - . i 
adásakor a városi hsz!irodában

Figyelmezteti a ii^ztiroőa a k«'>z«»n- 
seget, hogy megfelelő váltópénzzel je­
lentkezzek, mivel 1 Iisztiroda ilyennel 
nem rendelkezi, .

Akik ezen utalványra augusztus 81-ig 
terményt nem tudnak beszerezni : köte­
lesek az utal van yl az illetékes Iisztiro­
da ban visszaadni, hol helvette liszt- 
könyvecskét fognak kapni.

A térmelók es részben ellátottak házi* 
es gazdasági szükségletének fedezéséről 
későbben fog gondoskodás történni.

Városi lisztiroda.

sógére való figyelemmel egységes 
elvek alapján.

A bizottság, inig en ott funk­
cionáltam. a fentiekre vonatkozó­
lag nagyon kevés eredményt ért 
el, azóta bizonyára ezek a meg­
állapítások már megtörténtek s 
meg van az a biztos alap. amelyre 
állva s még az esetlegességeket 
is lehetőleg számbavéve. a szá­
mításokat meglehet ejteni.

A bizottság a szükségpénz ki­
bocsátására is azért gondolt, mint 
legutolsó mentőeszközre, hogyha 
az elkerülhetetlen közszükségleti 
igények azt megkövetelik, a mos­
tani körülmények közölt elérhető 
legmagasabb közhatalmi faktor­
nak álljon a rendelkezésére olyan 
e.-zköz, amivel a beáll ható ka­
tasztrófát. elhárítani lehessen.

N gyón megfontolta es a pénz­
intézet! vezetöferfiak részt vetőié­
vel egvetertelmüleg mega. apitotta 
a bizottság, hogy az itt el nem 
sorolható száz és százukból a vá­
rost és a vármegyét, ezeknek• a 
szükség pénzeknek a kibocsátásából 
kar nem érheti már vsak azon 
egyszerű okból sem. mert ha 
megállapítható az, hogy itt min­
den számottevő nézet egybe­
hangzó megnvilvánuia- i szerim 
azok a szükség,etek. anielvekiiv.x 
kielégítése!!», fedezésére ezek a 
sziikségpénzek igén v bevétettek 
gyobb baj k. esetleg katasztrófák 
elhárítására mu hatatlanul szűk 
ségesek. elodazhalatlanok voltak. 
el sem lehet képzelni olyan rneu- 
alakuló központi kormányt. ame­
lyik■ ilyen közszükségleti kiadás 
megtérítéséről ne gondoskodi

A Városi Iisztiroda felhívja a keres­
kedőket es pekeket, illetve azokat, akik 
hatósági liszt vagy ebből készült kei,ver 
elárusitassal foglalkoznak, hogv az 
1919—20. évre kiállított és hozzájuk 
beadott liszt könyvecskékről készített ki 
mutatást legkésőbb folyó hó 10. napjáig 
a központi lisztirodához adjak he, hogv 
részükre a megfelelő liszt kell" időben 
kiutalható legyen.

Két kimutatás készítetnie, külön a 
buznbeszerzési utalványt nyertek részére 
1 hóra érvénnyel bíró könyvekről, külön 
az 1919 augusztus lH-h’,1 19; a augusztus 
15 ig szóló szelvényekkel bíró könyvek­
ről. A kimutatások lehetőleg a köny­
vecskék sorszáma szerint allitanduk 
össze. Mindkét kimutatás külön két-ket 
példányban készítendő. Egyik példány a 
lisztirodának beadandó, a másik példány 
az elárusítónál marad.

Városi lisztiroda.

' Ötven bünpör a forra­
dalmi fosztogatás idejébe!

♦

Elítélt asszonyok.
Az Kgyetertus tudósitojaio,.

A ilebn.'cz.cni törvényszéken 
mot kerülnek tárgyalás aia a 

I forradalmi fosztogatásból keletit- 
I /.ei: bűnügyek. Nem kevesebb, 

mini ötven ilyen ügyben emelt 
vadat az ügyészség ti fosztogatók 
ellett, kikel jobbára a múlt ev 
november elejeit a debreezeiit 

! va.suli aLomáson Lii'ént iiíigv- 
I aranyu fo.-ziug - tusnál et tek tetten, 
I vagy leple lek le utólag, hogy a 
j teln ikocsikiM,i. vagy az állomási 
1 raktárukból valamit elvittek.

Tegnap isinél két asszony ál­
lott a bíróság előtt a fosztogatás­
ban való részvétéi bűnével vá­
dolva. Szimcsák Józsefné volt az 
egyik vádlott, ki 70 kilogramm 
lisztet vitt el a feltört vasúti ko­
csikból, a másik Kovács Sán- 
dorné, ki harminc kilogramm ár­
pái vitt magával.

A terhűkre rótt bűncselek­
ményi beismerték. Szimcsák Jó­
zsefbe azzal védekezett, hogy 
kilenc gyermeke van. nagy sze­
génységben voltak, nem volt mit 
enni es nem is tudta, hogv til­
tott dolgot cselekszik, mert má­
soktól látta, hogy szabadon visz­
nek mindent, hat n is úgy csele­
kedett. Kovács Sándorné hason­
lóképpen védekezett.

A törvényszék a két vádlottnál 
tekintetbe véve büntetlen előéle­
tükéi. azt a körülményt, hogy 
nagv vsai adjuk van és szegény­
ségüket. lopás vétségében mon­
dotta ki okot bűnösnek és Szín­
esüknél kel bet:. Kovácsáét 5 
napi elzárásra Ítélte. Az i>let 
jogerős.

Rendelet.
M ;iz északi -'sapatok parancsa« :,,t 

hmíseivg biztosítása és az ország ve 
ti' III' \égfitt

elrendeljük:
1 A kommunista csapatok vissza 

vom Hasa után a falvakban bujkáló ősz 
sz.es i‘llcns.‘ues katonák kötelesek azon­
nal a legközelebbi csapatoknál jelent­
kezni. Magúkkal hozván fegy verőiket, 
lőszcrl «•> 1« ls/.cr<‘léseiket.

2. Mimi.izok, akik az elliMseges cut 
pat<a. visszavonulása után bujkálva ta 
laltatt K es nem jelcntkt ztek. a liviy 
^zinen ixi lesznek végeztetve

8. A rendőri közigazgatási es községi 
hatóságok ezen rendelet kibocsátásútól 
• i’ fiienseges hadsereg visszavonulá- 
- ttol számi tv i .'4 órán belül kötelesek 
a falvakban es körletükben maradt el 
lenseges katoi.akat és idegeneket, úgy 
mint a fegyvereket, lőszert és felszere
. -st bejelenteni.

4 Ha a fente. ihtett hatóságuk «-gyi- 
keről bebizonv osodik, hogy nem '« len 
tették b» a *« .demlitett egyéneket, úgy­
mint fegyvereket, lőszert és felszerelést, 
am«Nvekről tudomásuk \ <-11. azonnal a 
Had bíróság ele lesznek alul ■ t es 10 évig 
:erjedő börtönmd **s 50,01)0 lei-ig tér 
jedő pénzbirsaggal lesznek megbüntetve, 
vagy mind a kettőv«d egyszerre.

5 A polgárok kötelesek azo: nal be 
jelenteni es kiadni az. « llenségos csapa­
tok visszavonulása után maradt es buj­
káló ellenséges katonákat es idegeneket, 
úgymint az ellenséges katonáktól hátra- 
mar;alt fegvvereket, l ézert és fejsze 
:«->H.

6. Mindazoiv, akikr«> 1 bebizonyosodik 
később ,s le-gv elrejtett«' ellen 

«•ges ka ton •! at es dege eke’ es nem 
adtak at a fegyvereket, lőszert vs a föl­
szerelést, rögtön ki lesznek végeztetve.

- • Ha bebizonyosodik, hogy valamely 
faluban ellenséges katonák es idegenek 
bujkáltak • s hátrahagyott fegyverek és 
fölszerelések voltak és ezt sem a lakos 
súg, sem a hatóságok nem jelentették 
be, az illető í /.seggel szemben megtorló 
lépésekét teszünk ; lakosság száma sze
i ! ....... I ' 5.0 10,000 1 ,ei-ig tér
Jeti" p'M/.b.r-AL'gal sújtva lesznek.

s Az a község, melynek lakossága a 
tin majialamk ellen fegyvert fogott, 
azonnal meg lesz semmisítve cs a fu­
lfil nősök «maládtagjaikkal együtt > hely 
színen ki lesznek végeztetve

9. k rendelet ellenőrzése csapat 
parancsnokok, jarásbiruk, kormány bizto­
sok, térparancsnokságok, csendőrtisztek 
e> más rendőrtisztek által, melyek a 
t 1 elbán '/ékelne;, lesz végrehajtva

10. Jelen rendelet közhírre lesz téve 
az. újságokban, ki lesz plakalirozva min­
den faluban, terparancsnoksagoknál, 
rendőrségek né , járásbíróságoknál, csend 
őrségeknél, minden város utcáin, vala­
mint dobverés által.

Fzen rendelet a megjelenéstől számi 
folt 24 óra letelte után lép életbe.

k i iva parancMiokságunknal Debre- 
ezen, l.i 19 jnlius 27-én.
Az. északi csapatok parancsnoka 

Mihaescu tal.ornok.
Ve/t rkan fonók

Alimanescu ezr«d«*s

Többszörös háztulajdonos 
a zsebtolvajlás vádja alatt
A gyanúsított vallomása. — 
„Nem vagyok rászorulva, 

hogy lopjak.“
- Az Egyetértés tudósítójától.

Hirt adtunk már arról, hogy 
az elmúlt hét szombatján egy férfi 
es egy asszony mint akarta ki­
fosztani Mezey Sándor Móric-telep 
16. szám alatti lakost. A férfi és 
a nő közrefogták az öreg embert 
a zsibvásár! nagy tolongásban és 
zsebéből kirántották a pénztárcá­
ját. A közelben állók észrevették 
az erőszakos zsebelést és lefogták 
úgy a nőt. mint a férfit.

A rendőrség megindította az 
ügyben a nyomozást. Ennek során 
érdekes dolgok derültek Ki. Meg­
állapítottak. hogy a férfi kovács 
József ismert lókupec. kinek három 
háza van Debreczenbm. a vele 
együtt elfogott no a felesége, 
leánynevén Tengericsány Róza. 
Minthogy a zsihva^ártéri fosztoga­
tás módja nagyon hasonlatos az 
utóbbi időben elkövetett zsebelé- 
sekliez. a rendőrségen eleinte azt 
hittek, hogy ezek a v ttesei a többi 
hu-onlo zs blolva aa-oknak. Ko­
váé-! József azonban en --vn taga­
dó: t minden; és igv beszélt:

— Nem mondom, lovai már 
-okai man puliibam. Emiatt né­
hány.-/. , - be s Ingtak, de z-eb- 
Io:vaIi.i-1 I nem vetemedtem. Nem 
is vagyok ! aszó: itiva.

Mezey ,if.wz a-at sem akarta 
beismerni. A/.t állítja. hogv a 
szemtanuk, akik eitogatták. e>ak 
hosszúból te ték ezt. Ezzel szem­
ben Kis- József i erkoc-is azt val­
lotta. hogy ö tisztán iatta. hogy 
Kovács vette ki az öreg ember 
..sebéből a pénztárcát, sót őt meg 
akarta vesztegetni 100 koronával, 
hogy ne hivasson modort.

Kovács József ellen zsebtol­
vajlás miatt megindította a rend­
ers, g az eljárást. Minthogy ház- 
tulajdonos és szökésétől nem kell 
tartani, szabadlábra helyezték. 
Ko ács mindjárt meg i- nevezte 
védőjét dr. Kardos Samu ügyvéd 
személyében.

németorszáo tiilueszi az Sssze- 
ilést

A Egyetértés tudósítójától.

Jx'iimn, augusztus 1 
A Bascier Nachrichten szerint 

bizonyos, hogy a békeszerződés 
aláírása azt is jelenti, hogy Né­
metország újból fölveszi az ö-z- 
szeköttetést vo 11 ellenségeivel 

1 ránc nnr» z . ga I és Angliav t 
hetséges lesz korrekt politikai es 
a szüksége gazdasági viszonyt 
megkezdeni.

Remélnünk ke : továbbit, hogy
-'■agg. Romaaia a

azonnal helyreáll az összeköttetés 
Németországnak loyal Ran ei k. 
ismernie, hogy politikusai megad­
tak Olasz iszagnak azt a jogot, 
hogy a harmasszövétségből kiíep- 
jen Az olasz nacionalizmust meg­
erősítette a becsi politikusok ág­
ié -ziv magatartás , amely Olasz­
országot a volt monarchia ellen­
ségévé tette. (Viiturul.)

X
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HÍREK

párisi divatriport.
\z Egyetértés tudósítójától. —
-\ várisi Exeelsiorban olvas- 

<uk' Mostanáig a selyem jersey 
. ;1 fekete szatin volt csaknem 
kizárólag a legújabb és legelegán­
sabb toilletek anyaga, bőséges rojt- 
disz, léssel. Ez mar unalmassá 
kezd válni.

!<mz, hogy az idő nem min­
dig kedvez a világos ruhának. 
Nagyon sokan vannak még, akik 
fekete, vagy fehér-fekete toi 1 lőttet 
viselnek, amelyek nagyon Ízlése­
sek disztingváltak, azonban leg­
nagyobb sikere mégis a fehér ta­
rtanak kezd lenni. A fehér ta­
fota es a csipke kiszorítja a se­
lyem g'seyt és a rojtdiszitóseket.

t tafotából készült toillettelc 
(,,,m,.,in szó'eresztve, fogják körül 
a . mintha egy széles fodor 
volna a szoknya fölé helyezve. 
Ann a csipkét illeti, egyformán 
csmos aka: ' az egész szoknyát el­
borítják vele. mint egy esipke- 
szvKnyávai. akar pedig fodrokban 
alkalmazzák. Ha a szoknya na- 
gV:,: 1 dísze-, a derék sima marad.

Kz a mulatságos kontraszt 
épen az. ami kar a k t e r i z ii 1 j a az uj 
divatot. A derék van dekolltálva 
es reá-min. a termetre, amelynek 
formáját e,araija. Az ujjak rövi 
dek a könyökig sem őrnek és 
csipkéié i.es/.üneu. A szoknya, 
kitágulva a cs.po körül, részben 
csipkével vm borítva. A csipke, 
éléi es hatni spitzben végződik. 
Ke-ke . r il-'pa zomány díszíti a 
derek -zéleit e- körülveszi a de 
rekat is e.- a jobb csípő előtt 
összekötik es leeresztik a bojtos 
véged a -/.oknyara.

Vasárnapi istentisztele­
tek. V isartiapi istentiszteletek 
sorrendje a református templo­
mukban Nagytemplomban d. e.
!t orakor prédikál dr. Haltazar 
Dezső pusjiök. d. u. •'! órakor 
káté; magv.iraz Maron Sándor 
s.-lelké-z. Kistemplomban d. e.
9 orakor prédikál dr. Dicsőd 
Juz-ei lelkész. <1. e. 1 1 órakor 
prédikál Szele György lelkes/, d. 
u, II , I i Kor kaiét magyaraz liargya 
t ie I gedielké • Kiissutb-utcai
templomban d. e. ti órakor pre- 
dikai Bőim Karoly val.astanar, d. 
u. d urakor kátét magyaraz. Uray 
Sánd i; ,elkesz. Arpad-teri tem­
plomban (I. e. ti , iákor prédikál 
Nagy István s.-lelkes/, d. u. 11 
órakor kátét magyaráz es vallásos 
ünnepéivt tart Molnár Ferenc 
s. elkesz Ispotályt templomban 

I urakor prédikál Gargya 
<e z.a - -,eike-z. d. u. -'1 orakor 
gv rmckistentiszteletet tart Juhász 
lerne s.-lelkész, Homokkerti ima­
le a I) 11 I ti makor prédikál 
Ku . ve l n h Kalman lelkész. 
Vuiősi szegényházban d. e. ti óra 
k 1 nredikai Juhász Ferenc seged- 

Vasárnap délután 4 óra­
kor a Konfirmált Leányok Szö- 
Vl ' ege tar:ja összejövetelei a 

■. egvház tanáé Mentiében 
lvví,n/.|e, I

A méz karrierje.
70—90 korona egy kilogramm. A lánckeres­
kedelem erre is rávetette magát. Mennyit 

keresnek a méhészek?
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A különböző élelmicikkek so­
mban talán legutoljára, de annál 
nagyobb karriert csinált a méz. 
Mióta a cukoi ínség beállott, az­
óta a mézzel sem lehet okosan 
beszélni "és a benne rejlő édes­
séget a kufárok és a termelők 
alaposan kihasználják. Cukor hiá­
nyában a háziasszonyok vissza­
tértek a Biedermayer-korhoz és 
mint akkor a nagyanyáink, hogy 
mézzel édesítettek, azonképen 
asszonyaink mézet tesznek most 
a kávéba, teába, tésztába.

A nagy kereslet következtében 
hallatlan mértékben emelkedett a 
méz ára. Háború előtt — min­
denki tudja — egy kiló színtiszta 
meznek az ára maximum 1 kor. 
50 fillér volt és ma már 60—70 
koronát elkérnek egy kilóért a 
viszonteladók, sőt olyan helyeken, 
hol a pénz nem játszik szerepet, 
a láncosok 00 koronájával is 
vesztegetik. Elsőrendű lánokeres- 
kedelmi cikk most a méz. talun 
85—40 koronájával összeszedik

és mire behozzák a városba, két­
szeres ára lesz.

A konjunktúra legszemérmet­
lenebb kihasználását lehet tapasz­
talni e téren nemcsak a közvetí­
tőnél, hanem u termelőnél is. 
Mert a méhek — tekintet nélkül 
a méz drágaságára — egyforma 
szorgalommal gyűjtik a mézet és 
még azt sem lehet mondani, hogy 
eltartásuk és élelmük szintén meg­
drágult. mert a méhek tudvalévőén 
maguk szerzik meg élelmüket tel­
jesen ingyen, a lánckereskedelem 
kizárásával.

Méhészet berendezése ezelőtt 
alig került valamibe és egy méh­
család összegyűjt 45—50 kilo­
gramm mézet. Munkának nevez­
hető foglalkozás nincs vele. a ter­
melőnek a méhészet inkább ~zó- 
rakozás. Most már ha csak 4—5 
méhcsaládot tart egy termelő, ak­
kor a mai árak mellett megkeres 
évi 12,000 koronát csak ugv mel­
lékesen - a kis méhek szorgal­
mából.

li.
/.-let 1 I . sz. a.).

I rum. kuth. templomban 
I. ’/, I 1 és 7* 12 órakor csen-
d' -zentmisek, 0 orakor tut gy­
en e. wann szentbcszed. Délután 
'1 vakor litánia, utána szent­
be.-, ed e;< a Hóz-atüzér-Társulat 
ájlHlossagii,

Az ág. hite. eaang. templom­
ban vasarnap délelőtt 10 órakor 
Seemann Zoltán segédlelké-z 
végzi az istentiszteletet.

A dunai bolsevik! flottilla 
atadasa az ententenak. A
párisi Excelsior legutóbb érkezett 
száma két nagy fotográfiát közöl, 
amelyek ezt a elmet viselik : A 
dunai bol.-eviki flottilla átadása a 
francia-angol csapatoknak. Az 
egyik kép a bajai kikötőben hor­
gonyzó kél lefegyverezett .,bolse­
vik: monitor“-t ábrázol. A másik 
képen pedig kel egykori magyar 
dunai hajóegység látható Lancia 
lobogó alatt. A két kép alatt a 
következő magyarázó szöveg : Jú­
nius 20-an a dunán kel ki- egy­
ségből álló flottiila. mely még a 
man var bolsevikiek kezeben volt. 
a szövetségeseké lett. Az egysé­
gek közt ott van töbock közt a 
Ladvbird. amelyen angol zászló 
van és a Körös, amely a francia 
-zineket viseli, mind a kettő két 
vult magyar hajó. Az átadáskor 
az ellenséges hajók fehér zászlót 
húztak föl árbocaik hegyére, a 
hajó hátsó részére kitűzték a ma­
gvar lobogot. A hajók parancsot 
kaptak, hogy kössenek ki a bajai 
kikötőben, ahol haladéktalanul le­
fegyverezték azokat, inig a haj ók- 
személyzete megadta magát a szö­
vetséges haderőknek.

A venerias betegek in­
gyen gyógykezelése. A bel­
ügyi kormány két ev élő t a 
venerias betegek részére kórhazat 
akart létesíteni Debreezenben. de 
evekig tartó tárgyalások után sem 
tudott megegyezni a varossal. 
Ideiglenesen úgy intézkedtek, hogy 
a debreczent munkásbiztosító­
pénztár állítson fel ingyené- ren­
delőt a venerias betegek részére. 
E célból 4000 koronát utalt ki 
a kormány. A rendelö-mtezet 
meg is nyílt dr. Forbdlh Herman 
\eze!ó.-e alatt, azonban most 
megakadt a dolog azon, hogy ki 
fizesse a gyógyszerszámlákat ,J A
főispán úgy döntött, hogy az 
országos betegápolás! alap terhére

Írjak a kormány utólagos jóvá­
hagyásának reményében. Hatósá­
gilag igazolni kell azonban, hogy 
szegenvsorsuak a betegek.

Aki 4 koronával akart 
vesztegetni. A múlt ev októ­
berének vegén W cin-tein l.ajosné 
szatócsüzletében nem volt kifüg­
gesztve az árjegyzéket tartalmazó 
táblázat. A rendőrség élelmezési 
ellenőrei többször figyelmeztették 
erre Weinsteinnét. Megmondtuk 
neki. hogy az árjegyzék hiánya 
kihágást kepez e- ha nem gon­
doskodik a táblázat kifüggeszté­
séről, egv-zer pórul jár vele. Ok­
tober 27- en két élelmezési ellenőr 
vizsgálatot tartott a szatócsüzlet­
ben es megállapította, hogy az 
árjegyzék nincs a boltban kifüg­
gesztve. Weinsteinné, amikor az 
ellenőrök megmondtuk neki, hogy 
a/, esetről jelentést tesznek, 4 K-t 
adott nekik, hogy hallgassanak. 
Az ellenőrök elvettek a pénzt és 
jelunti-ukkel együtt beszolgáltat­
tak a rend őri ökapitányságnak. Ma 
a debreezeni törvényszék Wein­
stein Lajosnét vesztegetés vétsé­
gében mondotta ki bűnösnek es 
ezért öt 400 korona fő- es 100 
korona mellékbüntetésre Ítélte. 
Az itelet jogerős. i

f vagyonadó Német­
országban. Németországban egy 
vagyonadó-tervezetet dolgoztak ki,
amelynek minden polgár, kinek 
ötvenezer márkánál több vsgyona 
van. alti van vetve. íme egy pár 
adat: akinek 100.000 márkányi 
vagyona van, az. 11.000 márka 
adót (izet. akinek egv milliója 
van. az 246,000 márkát i'og fizetni, 
akinek vagyona száz millióra rúg, 
az 63 millió kiiencszázhuszonegy- 
ezer márka adót tizet, tehát 
vagyona felénél többet veszi el az 
állam. (Viitorul.)

A lassúság rekordja. A 
francia posta leverte — a lassú­
ság rekordját Egy levelezőlap, 
amelyet Garentánban, Észak Fran­
ciaországban) 1908 december 2-án 
adtak föl 1919 május

A lap jó állapotban érkezett meg 
és rajta volt minden előirt lebé­
lyegzés. Csak egy volt a baj, 
hogy közben változtak a levólbé- 
lyegek és a címzett — aki meg­
kapta — kénytelen volt külön 
portót fizetni. (Viitorul.)

Tarifaemelés a nyírbátori 
vasútnál. A Debreczen-nyirbátori 
vasúton f. évi augusztus hó 1-től 
kezdve a jelenlegi érvényben álló 
összes polgári- és katonai sze­
mély-. podgvász-. express- es árú- 
dijszabási viteldijak díjtételei, va­
lamint az összes imllékilletékek 
es külön illetékek 50°/0-kal fel­
emelve szedetnek be.

Ifj. Schatf János táncintézeté­
ben az uj tanfolyam augusztus hó 4-én, 
hétfőn fog megkezdődni. Tanórák este 
7—9 óráig. Beiratásokat már elfogadok, 
napközben lakásomon Csapó-utca 61. 
szám és este a táncintézetben, „Royal“ 
diszterem. Külön órák bármely időben.

Zsebtolvajlás a piacon.
Szécsi Mária tegnap panaszt tett 
a rendőrségen, hogy a csapó­
utcai piacon pénztárcáját, mely­
ben 15 korona volt, ismeretlen 
zsebtolvaj kilopta a zsebéből. A 
rendőrség nyomozza a tolvajt, 
annál i- inkább, mert az utóbbi 
időben az utcai zsebelések napi­
renden vannak.

Antalffy kölcsön-könyv- 
tár nyitva az üzleti órák alatt, 
Szent-Anna-u. és Varga-utca 1-ső 
szám.

Mióta Budapest el van 
zárva, egyetlen művészi ese­
ményre nyílik csak kilátás es ez 
Daán Ilona koncertje, Székely 
Gyula léiluptével. aug. 7. és 8-án 
a Bikában. Jegyek Antalfivnál 
(Szent-Anna-u.) és a Színházi Fi- 

I g aró ban válthatók.
Nyári nagy táncmulatság. Mar- 

' git-fürdő vendéglő nagy díszter­
mében 1919 augusztus 3-án, be­
lépő-jegy személyenként 4 K 50 
fillér. Zenét Berki Lajos teljes 
zenekara szolgáltatja. Kérjük a 
közönség szives pártfogását, a 
rendezőség.

Női harisnyak a legolcsób­
ban Frank Sándor női divat cég­
nél. Piac-utca 42. sz. kaphatok. 

Frank Sándor céghez
Piac-utca 42. selymek, ruhaszö­
vetek. mosó kretonok. francia 
grenadinok es delénok erkeztek.

Dr. Szöllósi nemi betegek­
nek rendel. Hungária épület.

Rézgalic, nagyban e- kicsiny­
ben kapható Kontsek Gézánál. 
Debreczen. Kossuth-utca.

zett Párisba. tehát 16 év múlva.

Angol férfi, női ruha, 
costüm-szövetek és női 
ruhaselymekből —
újabb szállítmány érkezett

FeldheimTestvérek
posztóáruházába, Király-utca 4.

Ugyanott egy tanuló fizetéssel felvétetik.

„M E T E O R“
mozgó-színház. —— Bocskay-tér.

Holnap, augusztus hó í?-án, vasárnap

Hivatalnok leány.
Társadalmi sláger dráma, r, felvonás.
Főszereplők Lotte Neumann és 

Brúnó Kasztner.

Előadásuk kezdete délután ii órától, 
folytatólagos bemenettel este 9 óráig. 
Pénztárnyitás délelőtt 11 orakor. *
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Monarchista mozgalom 
Portugáliában.

Lissabon, aug. 1.
A tegnap kiadott hivatalos 

közles szerint a sztrájkok Portu­
gáliában megszűntek és a mo- 
narchisztikus mozgalmakat el­
nyomták, mely alkalommal sok 
letartóztatás történt. Csak Lissza­
bonban egy napon több mint 820 
monarchistát tartóztattak le.

Lisszabon, aug. 1.
Az egész portugál kormány 

heves viták után tegnap lemon­
dott. Alfonso Costa elnök az uj 
kabinet alakításáig Sa Cardosot 
megbízta az államügyek vezeté­
sével.

Lissabon, augusztus 1.
A revolucionisták partja teg­

napi ülésén elhatározta, hogy a 
legvégsőkig fog küzdeni Sa Car- 
eosa esetleges uj kormánya ellen, 
aki ellen revolucionisták súlyos 
vadakat emelnek. (Dácia.)

Francia napilapok:
Le Temps, Matin, Le Journal; 

hetilapok: Sourir, Bajonett stb
a legújabb párisi divatlapok
nagy választékban; francia könvv- 
ujdonságok, szótárak,

angol könyvek,
L'lndependance Roumaine, román 
lapok. Deutsche Tagespost. ma­
gyar könyvujdonságok, jogi könyvek, 
jegyzetek érkeztek

a „Színházi Figaró“ hírlap­
íródéba (reform, bérpalota.)

Vig-szinház műsora :
Szombaton Görög Olga bucsufellép- 

tevel Csárdáskiráiyné, eperett.
Vasárnap délután Mágnás Miska, 

operett ; este Káldor Dezső utolsó fel­
léptével Cigánybáró, operett.

Hétfőn utolsó előadás. Bihary Ákos 
utolsó felléptével Bíboros, szirmúi.

Kedden az Arany-Bika dísztermében 
a színtársulat bucsuestélye művész 
előadással és táncmulatsággal.

A szintarsulat búcsú es­
téje. I A színházi iroda jelenti i 
Kedden, esti 7 órai kezdettel 
tartja nagyszabású bucsuestéjé! 
a színtársulat, az Arany Bika dísz­

termében. amely reggelig tartó 
táncmulatsággal van egybekötve. 
A román Parancsnokság által ki­
bocsátott reggelig érvényes kima­
radás i engedélyi a megjelentek a 
belépő-jeggyel egyidejűleg kapják 
a pénztárnál. A művész előadás a 
következő: Gricy Peer Cynt Sí­
éit. nyitány, játsza a színházi 
zenekar. 2. Székely Gyula a) Kor- 
nevillei harangok, b) Két kuruc 
dal. o. Görög Olga, müdalok. 
4. Szabó Gyula kupiék. magan- 
jelenetek. 5. Árkossi Olga tánc. 
6. Troubadour részlet, az egész 
személyzet zenekarral. Szünet. 7. 
Goldmark Sába királynéja ope­
rából a bevonulási induló. S. Kál­
mán Imre Siegfried, •—• Bohémé, 
— Hoffmann meséi. 9. Seregh 
Marcs a és Várnai táncos duett. 
10. Káldor Dez-ő. mulató jelenet. 
Ulána Kiss Béla zenekara muzsi­
kai a tánchoz. Confetti. Serpen­
tin. szépségverseny, tombola stb. 
Számozott jegyek a Vígszínház 
pénztáránál előre válthatók.

Bihari Ákos utolsó fel­
lépte. Bihari Ákos hétfőn lép

fel utoljára a Bíboros színműben. 
Ez lesz egyszersmind a színtár­
sulat utolsó előadása a Vígszín­
házban, a keddi bucsúestély 
ugyanis az Arany-Bika dísztermé­
ben lesz.

Henny Porten főszereplé­
sével „A tenger árja" cimii dráma 
és még tiz kép kerül ma az Urá­
niában műsorra. Előadások 5, 7 
és 9 órakor.

W. Psilander főszereplésé­
vel „A hindunő szerelme“ cimü 
dráma és tiz kép van az Apolló 
műsorán. Előadások 5. 7 és 9 
órakor.

A kisemberekért. A szín­
házi karszemélyzet javára tegnap 
a következő újabb adományok ér­
keztek : Léderei József 50 kor., 
Lóránt József 10 K, Xv "20 K. 
K. M. 20 K. A színházi kisembe­
rek, akiknek helyzetet olyan ki­
váló színházi ember, mint Kar­
dos Géza is, megkapom) festette, 
igazán megérdemelnek minden 
támogatást. Adományokat részökre 
még elfogad az Egyetértés szer­
keszt ősege.

-doni
- Az Egyetértés tudósítójától. —

Végre, úgy látszik, eldől jobbra 
vagy halra a sokat hányatott hús­
véti serleg. Hosszas v lak előztek 
meg a döntetlenül maradt düntő- 
merkoz.es újabb lejátszását. A 
DTE ragaszkodott a mérkőzésnek 
a DTE pályán való megrendezé­
séhez. ugv-zinten a Vasutas SC 
is. Csupán a DKASE nem akart 
semmi szín alatt sem oallni a 
DTE paivun. Az. eile leieknek 

\ DKASE eioanyagi oka volt. 
szőr nem akarta 
döntőben kieset 
a döntő merlev , 
része-edé-'enek j 
iiz ellentétet sikerült 
akkor a DKASE nem
eepiálni a DTE-nek. mint pálya- 
tuitijdonosnak, 20 százalék bruttó 
bevételből! páivabérhez való jogát. 
Mmlhogv a DTE-: választmányi 
határozat köti, álláspontjából nett) 
engedhetett. Hos-zas tárgyalások 
után a DKASE vezetősége haj­
landó let: volna a DTE pályán is 
kiállítani a csapatát, ha a DTE 
eláll a pályabérlői.

A DTE football-vezető-ege ez- 
irányban közben is járt az elnök­
ségnél. mely azonban a megkötött 
megállapodásra hivatkozván, nem 
állt módjában a pályabért elen­
gedni. Ezekután újból kétségessé 
vált a döntőmérkőzés lejátszása, 
amikor a hosszas tárgyalásoktól 
kedvét vesztett Vasutas S. C. el­
határozta. hogy kiáll a DKASE 
pályán. Megjegyezzük, hogy a 
mérkőzésnek a DKASE pályán 
való lejátszása a MLSz. szabá­
lyai szerint szabályellenes, mert a 
dij mérkőzések eldöntetlen ered­
mény e-etén ugyanazon pályán 
ugyanazon csapattal játszandók le.

A DKASE hízás ambícióval 
feküdt bele a mérkőzés megren­
dezésébe. melynek nagy érdekes­
ségéhez nem fór kétség. Mindkét 
csapat ma elsőrangú formában 
van és újabb találkozásuk ugyan­
azt a páratlanul izgalmas és érdek- 
feszitő küzdelmet Ígéri, mint az 
előző mérkőzés. A döntőt meg­
előzőleg az újonnan alakult MÁV.

éli merni az elö- 
I gvesületeknek 

-ek hevételebmi 
gát. \midőn ezt 

elsimítani, 
karú ak-

Testgyukorlók csapata mutatkozik 
be a Nyomdász Sport Club ellen.

♦
Repülőverseny a Jóre­

ménység fokáig. A Daily ex­
press nagy angol napilap egy 
250,000 frankos dijat tüzütt ki 
Londonból a Jóreménység fokáig 
való repülésre, akár repülőgépen, 
akár kormányozható léghajóval. 
(Viitorul.)

Ifjúsági football mérkőzések.
A DTK pályán vasárnap délelőtt 11 óra­
kor mérkőzik a DVSC ifj. 1. a DTE. ifj. 
1. csapatával. Előtte H) órai kezdettel a 
DTK. Törpe I. játszik a DTE Törpe Ib) 
ellen. A mérkőzésekre 1 koronás training- 
jegy érvényes.

Szombat délután 6 órakor a DTK 
old-boy train inget tart.

Vasárnap délután 2 órai kezdet­
tel az ügető pályán a DKASR 1 R a 
következő csapatösszeállítással játszik a 
Nyomdász 1 B ellen: Czutrin, Budák, 
Balogh, Bogon, Pápav, Buttkay. .Jenesei, 
Neumann, Répánszky, Kiró, Füzessy. 
tartalék Katz, Rottmann II, Borsv.

Cenzúrát de Sublocote 
nentul Horia.

Árpádtéren, nagylelkű családi 
ház 7 szobás lakás, virágoskert, 
külön udvarral, gazdálkodónak 
különösen alkalmas, — eladó.

Dezső László irodája,
Maróthy-utca 19-ik szám. —

Favágó!!
Motoros gépünkkel 
házhoz megyünk 
dolgozni. +♦ Szives 
pártfogásokat kérjük

Katz Testvérek
Hatvan-utca 6. ♦♦ Sziv-utca 12.

ELADÓ
a Csapó-utca végén, a huszárlautanya 
villamos megállóval szemben, egy 
Szép nagy utcai frontit liáhas telek, 
magában foglal 3 rendbeli lakosztályt, 
ezenkívül egy éléskamrát, kocsiszint 
és több meiiékepiileteket, gazdálkodó 
embernek is megleleine, miután óri­
ási nagy telke van, ára 34 ezer K. 
Bővebbet Porcsin Ambrus általa 

igviKiksévi irodája. Csapó-u. 14.

Tarr Mihály
ált ügynökségi irodája 
Király-utca 2. sz. alatt.
Eladási hirdetései:

Faragó-utca 24. sz. modem 

Timár-utca 24. sz.
ház

-nlád i

Bozzay-telep, Bozzay-utca
11. sz. nagylelkű ház, azonnal 
beköltözhető.

I. Boldogfalva-utca 18. számú
ház, azonnal beköltözhető.

Elfogadok megbízásokat min­
denféle ingatlan eladása és vé­
telére Bérleteket, nösiilése- 
ket diszkréten intézek. Levélbeni 
megkeresésekre válaszolok. — 
Az előjegyzésben levő ingatla­
nokra felvilágosítással díjmen­
tesen szolgálok.

Eladó ház!!!
A Csapó-utca 88. sz. és 
Eötvös-utcai sarok ház.
Több üzlethelyiséggel, 6 rendbeli |a. 
kással, istállóval, vízvezeték, angol 
clozett, jó vizit kút, villany- és gáz- 
világítás, 2 különálló borpince, g f-l8. 
pince és hozzávaló mellékhelyiségek­
kel. Két szobás lakást mellék helyi­
séggel a vevő azonnal átvehet. — 

Ára 195 ezer korona.
Ezen ház felett a Tarr Mihály ált. 
ügynöki iroda rendelkezik egyedül és 
kizárólag csak ott köthető meg annak 
vétele. Iroda Király-utca 2. sz.

Sarokház,
vendéglő, füszerüzlettel 
és nagy udvarral eladó.

Dezső László irodája,
Maróthy-utca 19 szám.

APROHIRDETESEK
Hirdető közönség szives figyelmét felhív­
juk arra, hogy a lapunk részére szánt 
hirdetéseket Délután 4 óráig szíveskedjek 
feladni, mert 4 óra után nem áll módunk­
ban azt elhelyezni. Kiadóhivatal

<s> AJÁNLAT <s>

pó ut •a 1135

1® KERESLET
Üres üvegeket veszünk 

(prcskedt'lmi r.-t . Piacz-utca 41
Fűszer

1053

<S> ELADÁS <£>

Hazinyulak (belgáki, minden szín­
ben, eladók Rákóczi utca 11, délután 
a-H-ig 110.1

Eladó olcsón US III számú női 
böretpö. Vígkedvű Mihály u. 52. 1126

Eladó a Hatvan utcai kertben, Diófa- 
utca 12. szám alatti két nyilas szili 10, 
laképülettel. Feltételek megtudhatók dr. 
Leveles Imrénél, Piac-utca 71 I. cm., 
1. lépcső. 1117

Eladó nagyon szép függönyök, mű­
vészi festmények, antik poharak, szile­
kül női gallérok, paplanok. Kandia-utca 
3. szám. 1128

Rövid zongora, elsőrendű német 
gyártmány, uj állapotban, Csillag-utca 
41. szám alatt eladó. 11 14

Egy modern szoba-bútor, elköltözés 
miatt eladó. Cint a kiadóban. 1133 

Korlátolt italméréssel, vendéglői, 
szállodai joggal ellátott régi üzlet, nagy 
teremmel, bálnak, színháznak, mozinak 
alkalmas, megfelelő mellékhelyiségekkel 
visszavonulás végett eladó, vagy bérbe 
kiadó. Cilii a kiadóban. 1132

Zongora eladó. Bem József-utca t> 
szám alatt. 1136

Eladók többféle bútorok, könyvszek 
rénv, fegyverszekrény, ásványszekrény 
stb., továbbá nagybányai festmények 111 
rés mesterektől. Megtekinthető esté 0- 8 
óra között. Vár-utca 11. 1139

Ondódon 10 hold elsőnsztályu föld 
eladó. Értekezhetni Kötvös-u. II 1141

Dr.
Felelős szerkesztő:

SZ AT AI FERENC.
Kiadja:

Oebreczen szab. kir. város és a Tiszántúli 
reform egyházkor, könyvnyomda-vállalata

bebreczen sz. kir. -varos es a Tiszántúli református egyházkerület sunyvtiyotnda-vállalata.

Roman nyelvre mindenféle kérvé­
nyeket Írok és fordítok egésznap. Hai- 
inovits, Szent-Anna utca 18. 1098

Zöld lucerna kapható a gazdasági 
népiskolánál, Mikepércsi ut 10. 1123

Román nyelvre fordítok. Kandia-u. 
8. szám. 1116

Ki gyönyörű szép, antik Bieder- 
in ay er bútoromat megveszi, kéi velmes 
otthonra talál, inert átadom lakásomat 
is. mely áll 2 szoba, előszoba, konyha, 
pince stb. helyiségekből. Bővebbet 
Kandia utca 3. 1129

Román nyelvre rok es fordítok 
bármiféle kérvényeket, Ogonovskv, Csa-


